

**MAYIS 2021 VE ÖNCESİ TARİH BASKILI
CUMHURİYET DÖNEMİ TÜRK NESRİ
DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ**

- 1- Ünite 1, Sayfa 7, Şekildeki "1940-2010 Nesri" yerine "1940 ve Sonrası Nesir" olarak düzeltilmiştir.
- 2- Ünite 1, Sayfa 8, "Yan Yazı" aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

✓ **Fütüvvetname**
Fütüvvetname geniş bir anlam çerçevesine sahiptir:

- a. Fütüvvet kavramını ele alan eserler
- b. Fütüvvet ve Ahi teşkilatlarının mesleki yönetmeliğine yer verilen eserler
- c. Fütüvvet inancının, gelenek ve törenlerinin anlatıldığı, fütüvvetle ilgili sözlerin toplandığı eserler bu kapsamda değerlendirilir.

✓ **Gazavatname**
Din uğruna yapılan savaşları anlatan eser.

✓ **Menakıpname**
Çeşitli kişi ve olaylara dair dinî ve tasavvufî menkıbeleri anlatan eser.

- 3- Ünite 1, Sayfa 12, üçüncü paragraf, dördüncü satıra "bakanlıklar ve" kelimesi eklenmiştir.
- 4- Ünite 1, Sayfa 13, ikinci paragraf, son satırda "1940-2010 dönemi" yerine "1940 ve sonrası dönem" olarak düzeltilmiştir.
- 5- Ünite 1, Sayfa 13, Şekildeki "1940-2010 Türk Nesri" yerine "1940 ve Sonrası Dönem Türk Nesri" olarak düzeltilmiştir.
- 6- Ünite 1, Sayfa 13, sağ sütundaki başlık "1940-2010 Dönemi Türk Nesri" yerine "1940 ve Sonrası Dönem Türk Nesri" olarak düzeltilmiştir.
- 7- Ünite 2, Sayfa 31, sol sütun ikinci paragraf ilk satırdaki "90" yerine "95" olarak düzeltilmiştir.
- 8- Ünite 2, Sayfa 31, sol sütun ikinci paragraf dokuzuncu satırdaki "1923-2010 dönemi" yerine "1923 sonrası dönem için" olarak düzeltilmiştir.
- 9- Ünite 2, Sayfa 31, Şekildeki "1923-2010 dönemi" yerine "1923 sonrası dönem" olarak düzeltilmiştir.
- 10- Ünite 2, Sayfa 43, sağ sütun, son paragraftaki "Orhan Duru (1933-2009), Selçuk Baran (1933-1999), Demir Özlü (1935-)" yazar isimleri çıkartılmıştır.
- 11- Ünite 2, Sayfa 49, Öğrenme çıktısı, İlişkilendir kutusundaki "1923-2010 dönemi" yerine "1923 sonrası dönem" olarak düzeltilmiştir.

- 12- Ünite 2, Sayfa 49, Öğrenme çıktısı, Anlat/Paylaş kutusundaki "1923-2010 dönemine" yerine "1923 sonrası dönem" olarak düzeltilmiştir.
- 13- Ünite 3, Sayfa 72, sağ sütun, madde yazılarındaki "Malik Aksel, İstanbul'un Ortası (1977)" yazar ismi çıkartılmıştır.
- 14- Ünite 5, Sayfa 102, sağ sütun, madde yazılarındaki "Nail Güreli, Yöre Yöre (1982)" ve "Orhan Kural, Büyük Dünyada Küçük Adımlar (1993)" yazar isimleri çıkartılmıştır.
- 15- Ünite 5, Sayfa 113, sol sütun, madde yazılarındaki "Beşir Ayvazoğlu, Defterimde Kırk Suret (1996)" ve "Celal Esar Arseven, Sanat ve Siyaset Hatıralarım (1993)" yazar isimleri çıkartılmıştır.
- 16- Ünite 5, Sayfa 114, sağ sütun, madde yazısındaki "Altan Öymen, Bir Dönem Bir Çocuk (2009)" yazar ismi çıkartılmıştır.
- 17- Ünite 5, Sayfa 115, sağ sütun, madde yazılarındaki "Cengiz Gündoğdu, Yıldız Güncesi (1996)" yazar ismi çıkartılmıştır.
- 18- Ünite 5, Sayfa 115, "Cumhuriyet sonrası dönemde kaleme alınmış ve yayımlanmış kültür, sanat ve edebiyat tarafı ağır basan anılardan bazıları şunlardır:" ifadesi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.
- Cumhuriyet sonrası dönemde kaleme alınmış ve yayımlanmış kültür, sanat ve edebiyat tarafı ağır basan günlüklerden bazıları şunlardır:
- 19- Ünite 5, Sayfa 120, "Kendimizi Sınavalım Yanıt Ahahtarı" 1. soru doğru şıkkı aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.
1. E
- 20- Ünite 7, Sayfa 149, sağ sütun, son paragraftaki "Mustafa Kemal" yerine "Atatürk" olarak düzeltilmiştir.
- 21- Ünite 8, Sayfa 167, sağ sütun, beşinci paragraftaki "Mustafa Kemal" yerine "Atatürk" olarak düzeltilmiştir.
- 22- Ünite 8, Sayfa 173, son paragraftaki "Fikret Otyam, Naci Sadullah, Nevzat Üstün, Mustafa Ekmekçi, Yahya Benekay, Mete Akyol, Halit Çapın, Necmi Onur, Vasfiye Özkoçak, Leyla Umar, Nuriye Akman, Uğur Dünder, Ayşe Arman" yazar isimleri çıkartılmıştır.
- 23- Ünite 8, Sayfa 180, bölüm özeti açıklama yazısı ikinci paragraftaki "Fikret Otyam, Naci Sadullah, Nevzat Üstün, Mustafa Ekmekçi, Yahya Benekay, Mete Akyol, Halit Çapın, Necmi Onur, Vasfiye Özkoçak, Leyla Umar, Nuriye Akman, Uğur Dünder, Ayşe Arman" yazar isimleri çıkartılmıştır.